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	Poznań, 28 grudnia 2012 roku.


KOMUNIKAT PRASOWY

SZPITAL KLINICZNY PRZEMIENIENIA PAŃSKIEGO 1823 – 2013 

OD 190 LAT W SŁUŻBIE POZNANIA I REGIONU

 

Informujemy, że w dniu 1 stycznia 2013 roku minie 190 lat od rozpoczęcia funkcjonowania Szpitala przy ulicy Długiej. 

Otwarcie Szpitala Sióstr Miłosierdzia, zwanego Instytutem Chorych w Poznaniu,  odbyło się dokładnie 1 stycznia 1823 roku. Szpital w tym czasie składał się z dwóch sal, każda na 20 - 30 chorych, a także czterech separatek. Był stosunkowo dobrze wyposażony,  a także zabezpieczono dla jego funkcjonowania stosunkowo bogate środki. Po przekształceniu odebranych przez władze niemieckie zabudowań klarysek,  przekazano je Siostrom Miłosierdzia przybyłym z Warszawy pod kilkoma warunkami, zapewniającymi akceptację ze strony władz niemieckich. Główne środki niezbędne dla utworzenia przeznaczyła ludność polska.

Mam nadzieję, że bieżący rok - 190-ty funkcjonowania Szpitala-  będzie okazją do przypomnienia historii tej najstarszej funkcjonującej  w Poznaniu lecznicy.
Szpital Kliniczny Przemieniania Pańskiego od wielu lat ofiarowuje swoim Pacjentom to, co w medycynie najlepsze, staramy się być najbezpieczniejszym miejscem w Wielkopolsce,  a zarazem łączyć  tradycję i nowoczesność. Działalność opieramy na dwóch filarach: sercowo – naczyniowym (ul. Długa) oraz onkologicznym (ul. Szamarzewskiego, Hospicjum Palium). W działalności Szpitala ważne są trzy wymiary: Salus Aegroti, Educatio, Scientia.
 

Dodatkowe informacje:
Dr Szczepan Cofta – tel. 504 161 683

Opracowała: D. Szaj

	www.skpp.edu.pl

e-mail: szpital@skpp.edu.pl

	NIP 778-13-43-588

Regon: 000288828
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